

## 二信高中師生香港學習之旅 收穫滿行囊

台灣新生報

【記者林賢經／基隆報導】 2018年5月8日 上午12:00

基隆市二信高中三十六位普通科一、二年級同學，五月一日至五日完成香港深度參訪學習之旅，昨（七）日回到學校上課時表示很充實，收穫滿行囊，對於未來學習之路更充滿方向與目標。

二信高中希望藉由參訪香港知名大學，拓展學生之國際視野了解未來進路選擇，充實個人學習歷程檔案強化個人學習能力，以及培養學生的國際移動力，特安排高中菁英班香港深度學習教育旅行，除與該校姊妹校「陳樹渠紀念中學」互訪交流，進行課程體驗外，也深度參訪香港中文大學及港大，了解國際級頂尖大學課程規劃及校園生活。

這次在香港姊妹校陳樹渠紀念中學的課程體驗，學生感受最深刻的是全英文教學及分組學習，老師給學生獨立思考批判的學習空間，要他們表達出個人看法及建議做法。

另至香港中文大學及港大深度參訪，由兩校教授詳細說明教學方針及台灣學生如何進入香港就讀頂尖大學，同時由就讀該校的台灣同學會幹部帶領二信高中三十六位學生遊歷校園，初探香港大學生的校園生活。

校長林立表示，此行學生感受了接軌世界需充實的要件：英語溝通的能力，多元文化的包容力及高強度的抗壓性，行萬里路勝讀萬卷書，這些體驗確實深烙在學生心中。

除了課程體驗、大學參訪，二信高中的同學也在香港陳樹渠紀念中學的師生陪同下，深入香港商圈體驗地方飲食文化，雙層巴士及地鐵，也參觀了九龍公園探知館、香港文化博物館，行程豐富兼具知識文化與生活之旅，學生都表示收穫滿滿，充滿回憶。